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Előterjesztés a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részére 
a Kőbánya Sport Club Sakkszakosztálya részére eszközök beszerzéséhez nyújtott 

támogatásról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Körösi Csoma Sándor Kulturális Központ 2011. november 27-én megtartotta első 

foglalkozását a még kialakítás alatt álló Újhegyi Közösségi Házban. A környéken élők 
nagyszámú részvételükkel pozitívan értékelték az új közösségi helyiség megnyitását. A 
helyszín megfelel a rendezvényeknek, de a tárgyi eszközök bővítésre szorulnak. Saját 
forrásból l 00 db széket és l O db asztalt már megvásárol tak, kollégák által összegyűjtött 
játékokkal játéksarkot és egy pingpongasztalt állítottak fel a helyiségben. A nagy érdeklődésre 
való tekintettel szükség lenne a jelenlegi eszközök bővítésére. 

A gyerekek készségeit, képességeit a sakkoktatás kiválóarr fejleszti, ami a sakkozó gyerekek 
tanulmányi eredményére is pozitív módon hat. A Kőbánya Sport Club Sakkszakosztálya 
2011. februárjában kezdte meg klubfoglalkozásait a kerületben, amihez a Körösi Csoma 
Sándor Kulturális Központ ideális feltételeket biztosított. A Kőbánya Sport Club színeiben 
tavaly mintegy 30 gyermek részesült középszintű oktatásban. 2011 tavaszán két óvodában 
indították meg a sakkoktatást, jelenleg hét óvodában és egy iskolában tartják a szakköreiket 
nagy sikerrel. 

Nemrég felkérést kaptak, hogy Újhegyerr is indítsanak oktatást a most induló Közösségi 
Házban. A klubfoglalkozásokat szívesen kiterjesztik erre a területre is, hiszen két szomszédos 
óvodába közel 70 gyermek jár, illetve a Széchenyi Általános Iskolában is nagy hagyományai 
vannak a sakkozásnak. Fontos lenne, hogy a gyermekek a lakóhelyük közelében tudjanak 
hódolni ennek a hasznos időtöltésnek 

II. liatásvizsgálat 

A Körösi Csoma Sándor Kulturális Központ l 00 OOO Ft támogatást kér az Újhegyi Közösségi 
Ház eszközfejlesztésére, melynek részletezését a 2. melléklet tartalmazza. 

Ahhoz, hogy az Újhegyi Közösségi Házban el tudjon indulni a sakkfoglalkozás, a 
szakosztálynak szüksége lenne 25 db új sakk-készletre (2000 Ft/ db), valamint két 
demonstrációs táblára (15 OOO Ft/db), ez összesen 80 OOO Ft. A kérelmet a 3. melléklet 
tartalmazza. 

III. A végrehajtás feltételei 

A megvásárolt eszközök a Körösi Csoma Sándor Kulturális Központ leltárába kerülnek. A 
Kőbánya Sport Club Sakkosztály és a Körösi Csoma Sándor Kulturális Központ között kötött 
megállapodásban kell az eszközök használatának szabályait rögzíteni. A támogatás a 
Bizottság tartalékkerete terhére történhet, a Gazdasági és Pénzügyi Iroda tájékoztatásaszerint 
a fedezet rendelkezésre áll. 



IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, 
Oktatási és Sport Bizottsága meghozza az előterjesztés l. rnellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 20 ll. decernber l. 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 

... /2011. ( ...... )határozata 

a Kőbánya Sport Club Sakkszakosztálya részére eszközök beszerzéséhez nyújtott 
támogatásról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, 
Oktatási és Sport Bizottsága a Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központnak 
sakkeszközök beszerzéséhez 80 OOO Ft támogatást nyújt a Bizottság tartalékkerete 
terhére. A támogatás feltétele, hogy a Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ 
megállapodást kössön a Kőbánya Sport Club Sakkszakosztályával az eszközök 
használatára az Újhegyi Közösségi Házban indítandó sakk foglalkozásokhoz. Az újonnan 
megvásárolt eszközök a Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ leltárába 
kerülnek. 

2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, 
Oktatási és Sport Bizottsága a Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központnak -
megállapodás alapján - l 00 OOO Ft támogatást nyújt az Újhegyi Közösségi Ház 
eszközfejlesztése céljából, aminek a fedezete a Bizottság tartalékkerete. 

3. A Bizottság felkéri a polgáriDestert az előirányzat-módosítás végrehajtására, valamint a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések 
megtétel ére. 

Határidő: 2011. december 31. 
Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester 

a Humán Csoport Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője 
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Polgármesteri Hivatal 
Humán Iroda 
Oktatási, Kulturális, Civil Csoport 
Dr. Kántásné Dr. Szabó Ivett csoportvezető részére 

Tisztelt Csoportvezető asszony! 

lktsz: KTti0/2011 

A Kórősi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ 2011. november 27-én megtartotta első 
játszóházi foglalkozását a kialakítás alatt álló Újhegyi közösségi térben. Az eseményt rendkívül 

pozitívan értékelte a lakótelep kőzőssége, melyet a nagy létszámú részvételükkel is kifejezték. 

A helyszín tökéletesen megfelel az ilyen típusú rendezvényeknek, de a jelenlegi tárgyi feltételek 

bővítésre szorulnak. Saját forrásból a közősségi ház nyitására 100 db széket 6 db nagyobb asztalt 4 
db körasztalt a hozzátartozó székekkel már megvásároltunk. A kollégák által összegyűjtött 
játékokkol kialakítottunk egy játszósarkot ill. egy pingpong asztalt is felállítottunk a helységben. 

Várható, hogy a következő foglalkozásokon már nagyobb létszámban fognak megjelenni a gyerekek 

és szüleík ezért szükséges lenne bővíteni a jelenlegi eszközöket. Ennek megfelelően kérnénk a T. 

Kolturális Oktatási és Sport Bizottságo t, hogy támogassa az Újhegyi Közösségi Ház eszközfejlesztését 

100.000 forinttal, melyből a következő tárgyakat kívánjuk megvásárolni: 

1 db mini ping pong asztal 

1db ugráló asztal hálóval 

ldb léghoki 

ldb csocsó 

15.873 

21.265 

30.675 

19.900 

Kérjük a T. Bizottságot, hogy támogassa kérésünket a leírtak alapján 

Segítségükben bízva: 

Budapest, 2011. november 30. 

Tisztelettel: 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat. Kórősi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ 

H - ll 05 Budapest, Szent László ié r 7-14. 
telefon: +36-l-260-9959, fax: +36-1-262-0379, email: pataky@patakymk.hu 

honlap:wvvw.korosi.org 
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Tisztelt Kulturális, Oktatási és Sportbizottsági 

A Kőbánya SC Sakkszakosztálya 2011. februárjában kezdte meg klubfoglalkozásait a kerületben. A 
Körösi Kulturális Központ ideális feltételeket biztosított Az edzések két oktató bevonásával, két 
csoportban zajlottak az első félévben. A KSC színeiben tavaly a klubban mintegy 30 gyermek 
részesült kőzépszintü oktatásban. Idén szeptembertől az MTK utánpótláscsapata is a kedvező 
lehetőségek miatt átigazolt a KSC-be, bár a nagyobbak idén még MTK-KSC néven versenyeznek az 
NB1/B-ben. 

Sakkszakosztályunk a legfontosabb feladatának a fiatalok képzését tartja. A kluboktatást 2011. 
szeptembertől a növekvő igényre való tekintettel három csoportban, heti két alkalommal tartjuk. A 
haladó csoportból, a motiváció és az elvégzett munka után leigazolásra kerülnek a legügyesebb 
játékosok. Mára közel 50 gyerek jár oktatásra Kőbányán, és összesen 40-en igazolt játékosai az 
egyesületnek, és képviselik a kerületet a különböző versenyeken. (A nagy csapatunk vezeti a 
Budapesti Ifjúsági csapatbajnokságot és jó esélyünk van a végső győzelemre is, és a kisebbek is 
szargalmasan gyűjtik a tapasztalatokat, az NB1/B-ben a 4-6 helyen állunk.) 

A sakkszakosztályunk a versenysportra való felkészítés mellett a tömegsportra is jelentős hangsúlyt 
fektet. A sakkoktatás első lépcsője a közoktatási intézményekben szervezett sakkfoglalkozások 
rendszere. 

Oktatóink a főváros több kerületében évek óta müködtetik az iskolai szakkörök hálózatát. 2011 
tavaszán sakkoktatóinkkal 2 kőbányai óvodában indítottuk meg a sakkoktatást, jelenleg 7 kőbányai 
óvodában és 1 kőbányai iskolában tartjuk szakköreinket, nagy sikerrel. Meggyőződésünk, hogy a 
gyerekek készségeit, képességeit a sakkoktatás kiválóan fejleszti és ez a sakkozó gyerekek 
tanulmányi eredményére is pozitív módon hat. 

Nemrég felkérést kaptunk, hogy az Újhegyen is indítsunk oktatást a most induló közösségi 
helyiségben. A klubfoglakozásunkat szívesen kiterjesztjük Újhegyre is, hiszen a két szomszédos 
óvodában közel 70 gyerek jár oktatásra, és a Széchenyi iskolában is nagy hagyományai vannak a 
sakkozásnak. A lakótelepről nem járnak gyerekek a Kőrősibe, fontos lenne, hogy ezen a területen lakó 
fiataloknak is legyen lehetőségük lakóhelyük közelében sakkozni járni az iskolai foglalkozásokon 
kívül. 2012. januárjától tudjuk vállalni, hogy csütörtöki napokon Újhegyen is elindítsuk 
foglalkozásainkat 

Ehhez szeretnénk kérni az Önkormányzat segítségét. Eddig is sok támogatást kaptunk a kerülettől, 
amit ezúton is köszönünk. Az újonnan induló oktatáshoz szükségünk lenne azonban tárgyi eszközökre 
az Újhegyre. A Körösiben használt készleteinket több helyről sikerült összeszedni, de a növekvő 
létszám miatt már ott is épp elég. Szeretnénk ezért 25 db új sakk-késztetet beszerezni (2000 Ft/db} 
valamint két demonstrációs táblát is az oktatáshoz (15.000 Ft/db). Ez összesen 80.000 Ft, melyet 
kérünk, amennyiben támogatják céljainkat bocsássanak rendelkezésünkre, hogy ezzel is hozzá 
tudjunk járulni a kőbányai fiatalok fejlődéséhez. 

Segítségüket köszönjük a kőbányai sakkozó gyermekek nevében, és biztosak lehetnek, hogy rövid 
időn belül látni fogják ennek eredményét is! 

\~ LtJ 
Köszönettel: Krizsány László nemzetközi mester 
Kőbánya SC vezető szakedző 

Budapest, 2011. november 25. 

Keresztes Andrea 
Kőbánya SC szakosztályvezető 


